[image: image1.png]13. a) Pemure ypasuenue 7sin’ x + 4sinx cosx — 3 cos’ x = 0.
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B kamzoli ABaAUATh NATOH GaHKe Kode COTJACHO YCIOBMAM AKIMK
ects mpua. IIpusst pacmpexesenst mo Gamkam cayuairo. Kos moky-
naer Gamky Kode B Hajexie BEIMrpaTh npu3. Haiimure BeposriocTs
Toro, uto Konst me HaiAET MpHa B cBoei Ganke.

Haiigute kopens ypaprenus (x +7)° = 216.
PaccTostHie OT TOUKH Nepecedenus AMAroHaeii poMGa 0 oxHOH M3

ero cropor pasro 11, a oARa #3 AMarosane poma pasra 44. Hait-
JWTe BeMMMKY TYNOTO yraa pomGa. OTBer AaiiTe B TDARYCAX.




[image: image3.png]7. Ha prcyske n306paskér rpaduk GYRKILAA y = f(X) i OTMeNHBI TOUKM
-5, =3, 3, 7. B Kaxoil M3 OTHX TOYeK SHAUHMe NDOMGBOLHOH Ham-
Gonbimee? B oTBeTe yKaKHTE OTY TOUKY.





[image: image4.png]10. Komnasna Szpexc-MapkeT BRIUMCASET PEfiTHHT MHTEDPHET-MATASHHOB
1o gopmyne

A€ Faw — CPEAHAN OUEHKA MArasuHa HoKymatenamu (ot 0 go 1),
Fawe — OUEHKA MAraswHa OKcIepTaMy kommammu (or O zo 0,7) u
K — uncsio noKynaTeed, ONEHMBIINX MArasyH.

Haiigure peiiTHHI MHTEpHET-MarasuHa «JICHJIOH», €CIH YHCJIO MOKY-
nareneii, OCTaBMBIUMX OT3BIB O MarasvHe, DaBHO 24, WX CpeAHAA
onenka pasua 0,86, a onenxa okcrepros passa 0,61.




[image: image5.png]B cocyne, umeromenm (HopMy KOHyCa, YPOBEHb JKHAKOCTH JOCTUTaeT

1 .
5 ecoTsL. OBbém mmmocTs papen 12 wut. CKObKO MULIAINTDOB

JKUAKOCTH HYXKHO JOJNHUTH, YTOGHI OJIHOCTBIO HANIONHATE COCYA?




[image: image6.png]Komkype emonmuTenei nposoguTes B 3 ua. Beero sasmiero 80 Bhi-
CTYIeRMi — [0 ORHOMY OT KascAOi CTpambi. B mepssiii AeH samia-
HUpOBAHO 20 BHICTYTIEHHH, OCTATBHBE PACHPE//EHE! TOPOBHY MEX-
Ay octasmmmmca gmamm. IIOSAOK BHICTYIUIHWH ONpeAensercs
epebbéBKoii. KaxoBa BePOATHOCTS, TTO BHCTYIVIGRHE IPEACTABATENS
Pocouu cocTouTCs B TpeTHil ACHD KOHKYPCA?




[image: image7.png]13. a) Pemmure ypasuerue 2sin’ x +(2-2)cosx +v2 -2 =0.
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6) VkaxxuTe KOPHM, NIPHHAAIEXKAIAE OTPE3KY ?;? .




[image: image8.png]7. Ha pucyHke m3o0paxkém rpadmk npomssopHol y=f'(x) Qymxknumm
f(x), ompenenémmoit ma mmTepsane (-2;9). B Kaxo#l Touke OTpesKa
[3; 8] dyrxnus f(x) IPUHMMaeT HAMMeHEIIee 3HAUEHME?
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8. B npaBuibHON YeTHIPEXYTOJBLHON IMpaMH-
ne SABCD rouxka O — HeHTP OCHOBaHHSA,
S — pepmmuna, SA = 20, AC = 24. Haiigu-
e aauny orpeska SO.
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[image: image10.png]9.  Bouucamre sHaueHue Bhipaxcenus 3957 + 4975 F




[image: image11.png]15. Peumre Hepasescrso log, % +log, (x* +3x - 9) < log, (x‘ PRV 10).
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